
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

  Р І Ш Е Н Н Я

              Про Заяву
Одеської обласної ради з приводу спроб окремих політичних сил, 

органів влади та громадських організацій викривити історичні факти 
розвитку української державності та суспільства

Відповідно до статей 1, 5, 11, 15 68 Конституції України, статей 1, 4, 
10, 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи 
принципи  народовладдя,  законності,  гласності,  поєднання  місцевих  і 
державних інтересів, послідовно висловлюючи позицію щодо територіальної 
цілісності  держави  та   єднання  українського  суспільства,  висловлюючи 
думку територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, обласна рада

ВИРІШИЛА: 

1.  Схвалити Заяву Одеської  обласної  ради з  приводу спроб окремих 
політичних  сил,  органів  влади  та  громадських  організацій  викривити 
історичні факти розвитку української державності та суспільства (додається).

2. Опублікувати дану Заяву у газеті «Одеські вісті».
 

3. Направити дану Заяву Президенту України, Верховній Раді України, 
Кабінету Міністрів України та обласним радам. 

4.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну 
комісію обласної ради з питань забезпечення прав людини, свободи слова та 
інформації.

Голова обласної ради                                                                          М.Л.Скорик

29 травня 2009 року
№ 842-V 



                                                                                 Додаток
до рішення обласної ради
від 29 травня 2009 року
№ 842-V

Заява
Одеської обласної ради з приводу спроб окремих політичних сил,
органів влади та громадських організацій викривити історичні

факти розвитку української державності та суспільства

В історичному аспекті 2009 рік – знаковий у розвитку нашої держави 
та всього українського суспільства. У травні повсюди вшановували пам'ять 
загиблих  у  Великій  Вітчизняній  війні,  відзначали  64-і  роковини  великої 
Перемоги  над  фашизмом.  Продовжується  підготовка  і  до  належного 
відзначення 65-ї річниці визволення України від загарбників. У містах і селах 
Одещини  органами  влади,  громадськими  організаціями,  населенням  уже 
виконаний і  продовжує виконуватися значний обсяг робіт з  облаштування 
місць поховання бійців Червоної Армії, інших жертв війни, приведення до 
належного  стану  пам’ятних  знаків.  Адже  це  наша історія,  наша  пам'ять  і 
шана  тим,  хто  ціною  свого  життя  захистив  рідну  землю,  хто  подолав 
фашистську  навалу,  уберіг  Україну  від  рабства  і  таким  чином  зробив 
визначний внесок у створення незалежності нашої держави.

Тому ми, депутати Одеської обласної ради, вкрай обурені прийняттям 
Львівською  обласною  радою  рішення  від  10  квітня  2009  року  №  868 
«Про  правову  оцінку  злочинів  комуністичного  режиму  в  Україні». 
Прикриваючись  формулюваннями,  які  начебто  мають  рекомендаційний 
характер,  обласна  рада  фактично  благословляє  органи  місцевого 
самоврядування на проведення інвентаризації та демонтаж пам’ятників, стел, 
обелісків,  барельєфів,  які,  на думку депутатів  (?!),  мають ознаки символів 
тоталітарного комуністичного  режиму. На жаль, до таких символів віднесені 
і пам’ятники радянським воїнам-визволителям.

В  той  же  час  у  Львові  повним  ходом  проводиться  облаштування 
помпезного  комплексу  на  честь  «героїв»  Організації  українських 
націоналістів,  вояків  дивізії  СС  «Галичина»  та  Української  повстанської 
армії.  На території Личаківського кладовища споруджується із мармуру та 
граніту  стіна  чотириметрової  висоти,  на  якій  будуть  викарбувані  імена 
«героїв».

Банери та білборди на честь воїнів дивізії  СС «Галичина», вивішені у 
тому ж Львові  до 66-ої  річниці  заснування цього військового формування 
при підтримці місцевої влади – це вже ознаки фашизації і прояв цинічного 
знущання над історичною правдою.



Розвиток  подій  останніх  років  показує,  що  потенційна  загроза 
відродження  нацизму  стає  реальністю.  Сьогодні  здійснюються 
цілеспрямовані  спроби  переписати  і  наповнити  націоналістичним  змістом 
історію створення і  розвитку України, викривити історичні  факти Великої 
Вітчизняної  війни,  ролі  радянського  народу,  нав’язати  народу  фальшиві 
цінності,  відторгнені  і  осуджені  людством.  Ініціаторів  та  виконавців  цієї 
обурливої  кампанії  не  зупиняють  ні  народна  пам'ять,  ні  правда  історії,  ні 
рішення Нюрнберзького трибуналу, ні загроза розколу України.

Депутати Одеської обласної ради заявляють свій рішучий протест щодо 
прийняття  депутатами  Львівської  обласної  ради  (як  вони  самі  заявляють, 
«п’ятого  демократичного скликання»)  абсолютно  не  демократичного, 
протиправного  рішення,  що  суперечить  статусу  місцевих  рад,  Основному 
Закону  України,  підриває  основи  демократії,  принижує  в  очах  світової 
спільноти  українську  державу,  завдає  непоправної  шкоди  єднанню 
українського суспільства.

Ми закликаємо всі політичні сили, органи влади, громадські організації 
відмовитися від дій, що провокують дестабілізаційні процеси в державі та 
суспільстві. Всім нам слід сконцентрувати свої зусилля на спільній реалізації 
ідей,  здатних  об’єднати  українське  суспільство.  Тільки  це  дасть  реальний 
шанс побудувати єдину і квітучу Україну.  
  


